

VALENTÍNSKY TÝŽDEŇ V PARÍŽI

(centrum vzdelanosti, Sorbonna, mesto svetiel, lásky, filozofov,
umelcov, Eiffelovka, Mona Lisa,)

16. - 22.02. 2012

(7 – dňový autokarový zájazd)

Vážení priatelia túlavých topánok, milé študentky, milí študenti,

Katedra zoológie a antropológie FPV UKF v Nitre pre Vás pripravila ďalšiu zaujímavú poznávaciu trasu a dovoľuje si Vás **pozvať na komplexnú didakticko - odbornú exkurziu do Paríža**, ktorá sa uskutoční **v termíne 16.02. - 22.02.2012.**

Dlho sme prepočítavali a hľadali najvýhodnejšie ubytovanie a dopravu. Výsledok nášho snaženia Vám predkladáme v podobe ponúkaného programu.

Program :

1. deň (16.2.2012, štvrtok):

Odchod z **Nitry** vo večerných hodinách (okolo 21.00 hod.). Smer Bratislava, Praha. Krátka prestávka na v Prahe. Večerná prehliadka Prahy. Pokračovanie cesty cez nemecké územie smer Norimberg, Saarbrücken, Remeš. Počas cesty budú dodržiavané bezpečnostné a hygienické prestávky.

2. deň (17.2.2012, piatok):

V dopoludňajších hodinách príchod do mesta **Remeš**. Mesto sa nachádza v severovýchodnom Francúzsku, asi 150 km severovýchodne od Paríža, v regióne Champagne - Ardenne. Prehliadka jednej z najvýznamnejších cirkevných stavieb vo Francúzsku a vrcholnej gotiky vôbec - svetoznámej **Katedrály Notre – Dame de Reims**. Katedrála vyniká čistotou slohu a nesmierne bohatou sochárskou výzdobou z 13. storočia, modrými Chagallovými vitrážami. Od 12. do 19. storočia tu bolo korunovaných 32 francúzskych kráľov. Od roku 1991 je spolu so susediacim **Palais du Tau** a **Bazilikou sv. Remigia (Saint-Rémi)** súčasťou svetového dedičstva **UNESCO**. V Remeši bola 7.5.1945 podpísaná bezpodmienečná kapitulácia Nemecka v 2. svetovej vojne.

V popoludňajších hodinách odchod do **Épernay**, centra vinárskej oblasti Champagne – Ardenne. Návšteva **vinárstva** a výrobné vína **Mercier**.

Po prehliadke mesta odchod na ubytovanie do Paríža. Nocľah v 3 – miestnych izbách typu F1.

3. deň (18.2.2012, sobota):

Po raňajkách odchod na **okružnú jazdu** po historickom centre mesta. Prehliadka **Vítazného oblúka**, ktorý bol v roku 1806 postavený na pamiatku Napoleonových víťazstiev. Ponúka výhľad na každú z parížskych štvrtí a na najväčší kruhový objazd na svete (stretáva sa tu 12 ulíc). Prechádzka svetoznáмым bulvárom **Champs - Elysees**. Odchod na prehliadku **Invalidovne** (s hrobkou Napoleóna). Fakultatívne výstup a prehliadka technickej pamiatky - **Eiffelovej veže**.

V popoludňajších hodinách návšteva najmodernejšieho múzea Európy – **Quai du Branly** – zamerané na etnografiu a botaniku sveta. Podľa záujmu fakultatívne možnosť plavby po rieke Seina. Večer ubytovanie. Nocľah v 3 – miestnych izbách typu F1.

4. deň (19.2.2012, nedeľa):

Po raňajkách odchod do **Versailles**. Prehliadka pompézneho kráľovského zámku, sídla kráľovského dvora v rokoch 1682 – 1789, a záhrad s trianonskými zámočkami.

Popoludní odchod do Paríža na prehliadku **Louvre**. Je to bývalé sídlo francúzskych kráľov, dnes jedného z najväčších a najslávnejších múzeí sveta, kde nás čaká Mona Lisa i ďalšie umelecké skvosty. Prehliadka je spojená s výkladom sprievodcu k umeleckým dielam.

Jazda autobusom okolo parížskej opery a **Moulin Rouge** (Červený mlyn) - svetoznámeho kabaretu, kde sa zrodil kankánu a spievali tu Frank Sinatra, Edith Piaf, Ella Fitzgerald – až do umeleckej štvrte **Montmartre**, kde nás čaká prehliadka baziliky **Sacre Coeure** s výhľadom na Paríž, námestie umelcov (možno si donesiete svoj portrét). Večer ubytovanie, nocľah v izbách typu F1 .

5. deň (20.2.2012, pondelok):

Po raňajkách odchod do **La Villette** – mestečka zameraného na vzdelávanie, vedu a techniku. Sú tu umiestnené múzeá, panoramatické kino Geode, vyradená vojenská ponorka Argonaute S636. La Villette sa nachádza sa v najväčšom mestskom parku s rozlohou 33 ha.

V podvečerných hodinách po prehliadke presun do mesta tretieho tisícročia **La Defense**, ktoré je nazývané aj **parížskym Manhattanom** s jedinečnou architektúrou. Osobné voľno s možnosťami nákupov. Večer ubytovanie, nocľah v izbách typu F1 .

6. deň (21.2.2012, utorok):

Po raňajkách odchod do Paríža na pešiu prehliadku mesta - **Panteón, Sorbona, Luxemburský palác a záhrady, Latinská štvrť, gotický chrám Notre Dame, Justičný palác**. Prechádzka po nábřeží Seiny k modernému **centru G. Pompidua** – prehliadka ucha a brucha Paríža s možnosťami nákupov.

Návšteva **baziliky Saint Denis**, v ktorej sú pochovaní francúzsku králi a ich rodinní príslušníci ako napr. Filip IV. a Izabela Aragonská, Jindřich II. a Katarína Medicejská, Ludvík XVI. a Mária Antoinetta.

Presun metrom do **Bercy** – zelená časť mesta s moderným štadiónom. V podvečerných hodinách odchod späť na Slovensko. Cesta nocou.

7. deň (22.2.2012, streda):

Pokračovanie cesty cez Francúzsko, Belgicko, Nemecko, Prahu, Bratislavu do Nitry. Príchod do Nitry v neskorších popoludňajších hodinách. Počas cesty budú dodržiavané bezpečnostné a hygienické prestávky.

Zmena programu vyhradená.

Ďalšie informácie Vám poskytne PaedDr. Anna Sandanusová, Ph.D. na: anna.sandanusova@gmail.com alebo na **0904 610 678**.